5 SD



Matematika



1. Faktor – faktor dari 70 adalah … .

A. 1,2,3,5,10,14,35,70

B. 1,2,4,7,10,14,35,70

C. 1,2,5,6,10,14,35,70

D. 1,2,5,7,10,14,35,70

2. Berikut ini yang bukan merupakan bilangan kelipatan 3 adalah … .

A. 123

B. 113

C. 144

D. 153

3. 
[image: image332.wmf]. a adalah … .

A. 13

B. 25

C. 12

D. 14

4. Bentuk pecahan biasa dari 0,625 adalah … .

A. 
[image: image2.wmf]8

5


B. 
[image: image3.wmf]8

6


C. 
[image: image4.wmf]8

7


D. 
[image: image5.wmf]8

3


5. Bentuk campuran dari 
[image: image6.wmf]14

30

 adalah … .

A. 
[image: image7.wmf]7

1

2


B. 
[image: image8.wmf]14

2

1


C. 
[image: image9.wmf]2

1

2


D. 
[image: image10.wmf]14

7

1


6. Tanda yang tepat dari 0,25 … 
[image: image11.wmf]4

1

.

A. <

B. >

C. =

D. <

7. Sebuah persegi panjang kelilingnya 50 m. Panjangnya 13 m. Maka lebarnya adalah … .

A. 25 m

B. 13 m

C. 12 m

D. 156 m

8. Tinggi sebuah segitiga sama kaki 16 m, alasnya ada 10 m. Maka luasnya adalah … .

A. 160 m2 


C. 140 m2 

B. 150 m2 


D. 80 m2 

9. Sebuah  persegi dengan luas 144 dm2. Maka kelilingnya adalah … dm.

A. 12

B. 24

C. 48

D. 72

10. 5 windu + 5 abad + 5 tahun = … tahun.

A. 545

B. 455

C. 554

D. 454

11. 3 kwintal + 3 ton + 3 pons = … kg.

A. 3301,5

B. 3303

C. 330,5

D. 3305

12. Lawan dari –20 adalah … .

A. 
[image: image12.wmf]20

1


B. 20

C. – 40

D. 40

13. ( - 6 ) + ( - 6 ) = N  adalah … .

A. – 36

B. 36

C. 12

D. -12

14. ( 17 + 17 ) + ( 20 : 2 ) = n. n adalah ….

A. 50

B. 40

C. 44

D. 54

15. – 25 … – 15. 

Tanda yang tepat untuk mengisi titik-titik di atas  adalah … .

A. =

B. >

C. <

D. <

16. 3.457.384 + 2.456.378 – 4.427.335 = n. maka n adalah … .

A. 1.486.427

B. 1.846.274

C. 1.846.427

D. 1.846.724

17. Jumlah besar sudut segitiga adalah … .

A. 30O 

B. 90O 

C. 180O 

D. 360O 

18. Yang dimaksud sudut tumpul adalah … .

A.


[image: image13.wmf]

C.


[image: image14.wmf]

B.


[image: image15.wmf]

D.


[image: image16.wmf]

19. Untuk mengukur besar suatu sudut harus menggunakan alat yang namanya … .

A. penggaris

B. busur derajad

C. segitiga siku-siku

D. jangka

20. 
[image: image17.wmf].

n

6

3

3

2

=

+

 n = … .

A. 
[image: image18.wmf]6

5


B. 
[image: image19.wmf]6

6


C. 
[image: image20.wmf]9

5


D. 
[image: image21.wmf]6

1

1


21. 
[image: image22.wmf].

n

x

2

1

3

2

=

 Maka n adalah … .

A. 
[image: image23.wmf]6

2


B. 
[image: image24.wmf]5

3


C. 
[image: image25.wmf]5

4


D. 
[image: image26.wmf]3

1


22. Sebuah segitiga sama sisi mempunyai … semetri lipat.

A. 2 buah 

B. 3 buah 

C. 4 buah 

D. 1 buah 

23. Banyaknya semetri lipat bangun lingkaran adalah … 

A. 360 buah

B. 180 buah 

C.
Tidak punya

D. 
tidak terhingga

24. 3000 dm3 + 6 m3 = n. n adalah … dm3.

A. 9000 dm3

B. 3600 dm3

C. 360 dm3

D. 9 dm3 

25. 
[image: image27.wmf].

10

n

5

4

=

  n adalah … .

A. 4

B. 8

C. 5

D. 10

26. 32 x 22 = n. Maka n = … .

A. 12

B. 13

C. 18

D. 36

27. Ibu membeli 
[image: image28.wmf]3

2

 liter minyak. Kemudian membeli lagi 
[image: image29.wmf]6

1

 liter. Untuk menggoreng ikan 
[image: image30.wmf]2

1

. Maka minyak goreng ibu tinggal … liter.

A. 
[image: image31.wmf]6

4

 liter

B. 
[image: image32.wmf]3

1

 liter

C. 
[image: image33.wmf]3

2

 liter

D. 
[image: image34.wmf]6

1

 liter

28. Uang ayah Rp 957.000,00. Sepertiga dari uang ayah ada … .

A. Rp. 319.000,00

B. Rp. 139.000,00

C. Rp. 391.000,00

D. Rp. 913.000,00

29. Harga sebuah durian Rp 3000,00. Ayah membeli  3 buah, dan membayar dengan 1 lembar uang dua puluh ribuan. Uang kembalinya adalah … .

A. Rp 9.000,00

B. Rp 15.000,00

C. Rp 18.000,00

D. Rp 11.000,00

30. Setengah uang Ibu adalah Rp 15.000,00. Sepertiga dari uang ibu adalah … .

A. Rp 10.000,00

B. Rp 30.000,00

C. Rp 5.000,00

D. Rp 20.000,00

31. Bentuk  pecahan desimal dari 
[image: image35.wmf]8

5

 adalah … .

A. 0,875

B. 0,750

C. 0625

D. 0,375

32. Bentuk pecahan persen dari 0,6 adalah … .

A. 6%

B. 60%

C. 66%

D. 160%

33. Kelereng Abas dibanding kelereng Badu adalah 9 : 5. Jika selisih kelereng mereka ada 28 butir, maka jumlah kelereng mereka ada … butir. 

A. 98

B. 73

C. 42

D. 14

34. Yang disebut bangun jajargenjang di bawah ini adalah … .

A


[image: image36.wmf]
C


[image: image37.wmf]

B


[image: image38.wmf]
D


[image: image39.wmf]

35. Hasil dari 10,68 + 5,4 adalah … .

A. 15,72

B. 15,08

C. 16,08

D. 16,8

36. 175 + 25 x 8 = n, maka n adalah … .

A. 1600

B. 375

C. 208

D. 125

37. Kubus di bawah ini terdiri dari … satuan kubus kecil. 


[image: image40.wmf]
A. 15

B. 25

C. 75

D. 125

38. 3
[image: image41.wmf]2

1

 + 2
[image: image42.wmf]3

2

 + 5
[image: image43.wmf]5

4

= … .

A. 10
[image: image44.wmf]30

29


B. 11
[image: image45.wmf]30

29


C. 10
[image: image46.wmf]30

7


D. 10
[image: image47.wmf]30

8


39. Tutik memiliki pita 7
[image: image48.wmf]2

1

m. Pita itu dipotong-potong dengan panjang 1,5m. Jadi banyaknya potongan pita ada … potong. 

A. 5

B. 6

C. 7 

D. 7
[image: image49.wmf]2

1


40. Bangun di bawah memiliki tingkat simetri putar sebanyak … .


[image: image50.wmf]
A. 1

B. 2

C. 3

D. 

41. Anita memiliki pita 5,24 m. Diberikan kepada adiknya 1,3 m, dan diminta kakaknya 214 cm. Sisa pita Anita ada … m. 

A. 1,6 

B. 1,7

C. 1,8

D. 1,9

42. Keliling bangun di bawah adalah … dm. 


[image: image51.wmf]2,77 dm

5,7 dm


A. 8,47

B. 16,94

C. 15,789

D. 14,17

43. Sebuah segitiga alasnya 15 dm dan tingginya    9 dm. Luas segitiga itu adalah … dm2. 

A. 135

B. 90

C. 75

D. 67,5

44. Hasil dari 3
[image: image52.wmf]3

1

 : 1
[image: image53.wmf]3

1

 adalah … .

A. 3

B. 2
[image: image54.wmf]2

1


C. 2

D. 1
[image: image55.wmf]2

1


45. Arif belajar selama 150 menit 60 detik. 

Lama Arif belajar ada … .

A. 2 jam 31 menit 

B. 3 jam 31 menit 

C. 2 jam 30 menit 

D. 3 jam 30 menit 

46. Pak Andi membeli rambutan 2
[image: image56.wmf]4

3

kuintal. 

Berat rambutan itu sama dengan … kg. 

A. 175

B. 225

C. 275

D. 325

47. Gambar di bawah ini adalah jaring-jaring kubus, 

kecuali … .

A


[image: image57.wmf]

C


[image: image58.wmf]

B


[image: image59.wmf]
D


[image: image60.wmf]

48. 
[image: image61.wmf]4

3

m3 + 6 
[image: image62.wmf]l

+ 5000 cc = … 
[image: image63.wmf]l

. 

A. 756,5

B. 761,0 

C. 75,65

D. 76,1

49. Sebuah persegi, luasnya 256 cm2. 

Sisi persegi itu adalah … . 

A. 12 cm 

B. 14 cm 

C. 16 cm 

D. 18 cm 

50. Sebuah kubus panjang rusuknya 12 cm. Volum kubus itu adalah … .

A. 36 cm3 


C. 96 cm3

B. 144 cm3

D. 1728 cm3

51. Hasil dari 0,15 : 3 : 0,2 = … .

A. 0,50 

B. 0,25

C. 0,20 

D. 0,15

52. Yang disebut bangun limas adalah … .

A


[image: image64.wmf]
C


[image: image65.wmf]

B


[image: image66.wmf]
D


[image: image67.wmf]


53. 0,75 + 0,25 x 12 – 0,50 = … .

A. 11,50

B. 10,25

C. 3,25

D. 3,50

54. Umur kakak 
[image: image68.wmf]3

8

 umur adik. Jika umur adik sekarang 7,5 tahun. Umur kakak sekarang adalah … .

A. 20 tahun 

B. 18,5 tahun

C. 17,5 tahun 

D. 16,5 tahun 

55. Ibu membeli 3,5 kg rambutan. Budi dan Andi telah memakan 1,8 kg. Ayah juga membeli   2,37 kg. 

Banyaknya rambutan yang masih ada … kg. 

A. 4,07

B. 4,7

C. 4,71

D. 3,97

56. Bangun  persegi panjang memiliki simetri lipat sebanyak … .

A. 1

B. 2

C. 3

D. 4

57. Volum bangun di bawah adalah … .


[image: image69.wmf]12,5 cm

8 cm

6 cm


A. 26,5 cm3

B. 60 cm3

C. 106 cm3

D. 600 cm3

58. 2
[image: image70.wmf]4

1

windu + 2
[image: image71.wmf]2

1

 tahun + 5 bulan adalah … . 

A. 251 bulan 

B. 215 bulan 

C. 62 bulan 

D. 51 bulan 

59. Hasil dari 95 – (-63) adalah … .

A. 32

B. –32

C. 158

D. –158

60. Besar sudut yang dibentuk oleh dua jarum jam pada pukul 11.00 adalah … .

A. 15o

B. 25o

C. 30o

D. 45o

61. Lambang bilangan dari ”empat ratus tujuh puluh ribu sembilan ratus delapan” adalah … .

A. 407.908

B. 470.988

C. 470.908

D. 470.098

62. Selisih nilai angka 3 pada bilangan 536.739 adalah … .

A. 29.970

B. 29.790 

C. 29.070

D. 2970

63. Hasil dari 432 x 386 adalah … .

A. 266752  

B. 256742 

C. 167.552

D. 166.752

64. Arti dari 162 adalah … .

A. 16 x 12


C. 16 x 16

B. 16 + 16


D. 16 + 2 

65. Hasil bagi dari 16912 dengan 28 adalah … .

A. 604

B. 514

C. 504

D. 64

66. Banyak siswa kelas 5 SD Sukamakmur 36 anak. Setiap anak membawa 24 lidi untuk sapu, jika setiap sapu membutuhkan 144 lidi, maka sapu yang dapat dibuat sebanyak … ikat. 

A. 4

B. 5

C. 6

D. 7

67. Tanda yang tepat untuk 0,190 … 0,9 adalah … .

A. = 

B. 
[image: image72.wmf]³


C. >

D. <

68. 125 + 75 : 5 x 20 – 70 = n, maka nilai n adalah … .

A. 730 

B. 355

C. 325

D. 255

69. Hasil dari 282 adalah … .

A. 20 

B. 56

C. 684

D. 784 

70. Bilangan kuadrat antara 50 sampai 150 adalah … .

A. 72, 82, 92, 102, 112 

B. 64, 81, 100, 111, 144

C. 64, 81, 100, 121, 144

D. 64, 78, 100, 121, 144

71. Hasil dari 
[image: image73.wmf]144

81

+

 adalah … .

A. 13

B. 15

C. 18

D. 21

72. Bentuk desimal dari 
[image: image74.wmf]8

3

adalah … .

A. 0,125

B. 0,250

C. 0,375

D. 0,625

73. Nilai tempat angka 6 pada bilangan 13,56 adalah … .

A. perseratusan 

B. persepuluhan 

C. satuan 

D. puluhan 

74. Perhatikan gambar !


[image: image75.wmf]10 cm

10 cm


Luas gambar yang diarsir adalah … cm2. 

A. 20

B. 50

C. 80

D. 100

75. –5 < n < 2, n bilangan bulat, maka n adalah  … .

A. -5, -4, -3, -2, -1, 0

B. -4, -3, -2, -1, 0, 1

C. -4, -3, -2, -1, 0, 2

D. -3, -2, -1, 0, 1, 2

76. Perhatikan gambar !


[image: image76.wmf]-3
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Kalimat matematika pada diagram anak panah di atas yang benar adalah … .

A. n + 4 = -4 

B. n + (-4) = 4

C. 4 + n = -4 

D. –4 + n = 4 

77. Hasil dari –10 +(-8) = n, maka nilai n adalah … .

A. 18

B. –18

C. 2

D. –2

78. Suatu persegi, panjang sisinya 36 cm, maka kelilingnya adalah … cm. 

A. 9

B. 18

C. 72

D. 144

79. Hasil dari 30 + (-20) – (-25) + 15 adalah … .

A. 50

B. 40

C. 10

D. –10 

80. Suhu suatu kota kemarin menunjukkan –15oC. 

Pada hari ini suhu naik 20oC, maka suhu pada hari ini mencapai … oC. 

A. 5

B. 0

C. –5

D. –10

81. Perhatikan gambar di bawah !


[image: image77.wmf]12 cm

20 cm


maka luas bangun gabungan di atas adalah … cm2. 

A. 240 

B. 216

C. 206

D. 192

82. Lantai ruang pertemuan berbentuk persegi. 

Kelilingnya ada 84 m, maka luas lantai adalah … m2. 

A. 84

B. 168

C. 288

D. 441

83. Amin akan menggambar suatu segitiga yang luasnya 288 cm2. Jika tinggi segitiga 24 cm, maka panjang alasnya adalah … cm. 

A. 28

B. 24

C. 20

D. 16

84. 7,5 kg + 
[image: image78.wmf]2

1

kuintal + 100 gram = … ons. 

A. 126

B. 151

C. 576

D. 756

85. Di dalam gudang KUD ”Makmur” terdapat 50 sak semen beratnya 40 kg/sak dan 40 sak semen beratnya 50 kg/sak, maka berat semen semuanya ada … kuintal. 

A. 40

B. 30

C. 20

D. 10

86. Imron mulai belajar pukul 18.40 sampai pukul 20.10, maka lama ia belajar adalah … menit. 

A. 70

B. 80

C. 90

D. 100

87. Perhatikan gambar !


[image: image79.wmf]
Jarum jam tersebut menunjukkan pukul … .

A. 11.15

B. 03.15

C. 03.55

D. 02.55

88. Kakek telah berumur 
[image: image80.wmf]2

1

abad lebih 
[image: image81.wmf]2

1

windu lebih 2 tahun, maka umur kakek ada … tahun. 

A. 60

B. 56

C. 48

D. 46

89. Lima ratus lima ribu lima puluh lima, ditulis dengan lambang bilangan adalah … .

A. 550.055

B. 505.505


C. 505.055

D. 550.550



90. Selisih nilai angka 3 pada bilangan 239.738 adalah … .

A. 29.976

B. 29.966


C. 29.700 

D. 29.970



91. Hasil kali dari bilangan 2345 dan 169 adalah … 

A. 369.305

B. 396.305


C. 369.035

D. 396.350 



92. Hasil dari 367.260 : 12 = n, maka n adalah … .

A. 30.605

B. 3.650 


C. 3.605

D. 3065



93. Untuk mengisi koperasi sekolah Amir membeli 15 dos buku tulis dengan harga Rp 7.150,00 tiap dos dan membeli 15 dosin pensil dengan harga Rp 2.850,00 per dosin, maka Amir harus membayar … .

A. Rp 135.000,00 

B. Rp 140.000,00 


C. Rp 145.000,00

D. Rp 150.000,00



94. Hasil dari 175 + 25 x 40 : 10 – 125 = n, maka n adalah … .

A. 150 

B. 400 


C. 650 

D. 675



95. Bilangan kuadrat antara 25 sampai dengan 100 adalah … .

A. 25, 36, 49, 64

B. 36, 64, 81, 100


C. 36, 49, 64, 81

D. 25, 49, 81, 100 



96. 
[image: image82.wmf]225

x

144

 adalah … .

A. 27

B. 29


C. 180

D. 210



97. Pecahan desimal dari 2
[image: image83.wmf]8

5

 adalah … .

A. 0,2625

B. 2,525


C. 2,535

D. 2,625



98. Tanda untuk mengisi 0,625 … 0,87 adalah … .

A. < 

B. > 


C. = 

D. 
[image: image84.wmf]£




99. Hasil dari –25 – (-25) = n, maka n adalah … .

A. +50 

B. –50


C. 1

D. 0



100. Suatu persegi panjang luasnya 144 cm2. Jika panjangnya 18 cm. Maka lebarnya adalah … cm. 

A. 6

B. 8


C. 9

D. 12



101. Luas gambar tersebut di bawah adalah … .

A. 36 cm2 

B. 54 cm2

C. 67,5 cm2

D. 90 cm2 



[image: image85.wmf]15 cm

12 cm

9 cm



102. Pak Umar memiliki colt yang beratnya 1
[image: image86.wmf]4

3

ton. Colt itu mengangkut jagung beratnya 3,75 kuintal dan mengangkut kedelai 500 ons., maka berat colt dan muatannya adalah … . 

A. 2.175 kg 

B. 5.550 kg 


C. 17.925 kg 

D. 21.750 kg 



103. Umur kakek 8 windu 5 tahun 6 bulan, maka umur kakek adalah … tahun. 

A. 53,5

B. 64,5


C. 69,5

D. 85,5



104. Imron berangkat sekolah pukul 06.45. Pulang sekolah sampai di rumah pukul 13.15, maka Imron meninggalkan rumah selama … menit. 

A. 360

B. 390


C. 420

D. 450



105. Besar sudut terkecil yang dibentuk oleh dua jarum jam seperti gambar di bawah adalah … derajat.

A. 150 

B. 142,5

C. 135

D. 127,5



[image: image87.wmf]

106. Pecahan paling sederhana dari 
[image: image88.wmf]119

85

 adalah … .

A. 
[image: image89.wmf]5

3


B. 
[image: image90.wmf]8

7



C. 
[image: image91.wmf]13

11


D. 
[image: image92.wmf]7

5




107. Panjang sisi suatu persegi = 8,5 dm, maka luas persegi itu adalah … dm2. 

A. 72,25

B. 68,25


C. 56,25

D. 34



108. Bangun ruang A tersusun atas … satuan kubus B. 

A. 24

B. 54

C. 72

D. 140



[image: image93.wmf]A

B



109. Perbandingan uang A dan uang B adalah 3 : 4. Jika jumlah uang mereka ada Rp 52.500,00. 

Maka banyak uang A adalah … .

A. Rp 17.500,00

B. Rp 22.500,00


C. Rp 27.000,00

D. Rp 30.000,00



110. Hasil dari 
[image: image94.wmf]4

3

1

3

2

3

2

1

4

+

+

 = n, maka nilai n adalah … .

A. 9
[image: image95.wmf]12

11


B. 9
[image: image96.wmf]12

8



C. 8
[image: image97.wmf]9

6


D. 8
[image: image98.wmf]24

6




111. Jika 75% uang Hasan ada Rp 22.500,00, maka uang Hasan semua ada … .

A. Rp 16.875,00 

B. Rp 18.675,00 


C. Rp 30.000,00 

D. Rp 32.500,00 



112. Banyak simetri lipat bangun tersebut adalah … .

A. 0

B. 1

C. 2

D. 4



[image: image99.wmf]

113. Sawah Pak Rahmat luasnya 3
[image: image100.wmf]8

3

 hm2. 

Luas sawah itu sama dengan … m2. 

A. 33.250

B. 33.750


C. 38.300

D. 38.750 



114. Hasil dari 1
[image: image101.wmf]2

1

+ 75% + 0,125 adalah … .

A. 1
[image: image102.wmf]8

3


B. 2
[image: image103.wmf]8

3



C. 1
[image: image104.wmf]5

3


D. 2
[image: image105.wmf]5

3




115. Keliling bangun tersebut di bawah adalah … .

A. 32 cm 

B. 30 cm 

C. 28 cm 

D. 27 cm 



[image: image106.wmf]5 cm

7 cm



116. Lawan dari bilangan 2 + 3 adalah … .

A. 5

B. 3


C. –5

D. –1



117. Hasil dari 30 : 
[image: image107.wmf]4

1

 adalah … .

A. 140 

B. 120 


C. 15

D. 7,5



118. Gambar tersebut di bawah merupakan jaring-jaring bangun … .

A. kerucut 

B. prisma 

C. limas 

D. silinder 



[image: image108.wmf]

119. Lambang bilangan dari ’sembilan ratus tujuh ribu delapan puluh enam’ adalah … .

A. 970.086

B. 907.886

C. 907.806

D. 907.086

120. Hasil dari 
[image: image109.wmf]400

225

+

 adalah … . 

A. 15

B. 20

C. 25

D. 35

121. Bentuk desimal dari 
[image: image110.wmf]8

30

adalah … .

A. 3,75

B. 0,375

C. 3
[image: image111.wmf]4

3


D. 3,6

122. Hasil  kali  dari  2756  dengan  348  adalah … .

A. 599.088

B. 590.988

C. 959.088

D. 995.088

123. Hasil dari –35 – (-55) + 25 adalah … .

A. 65

B. 45

C. –45

D. –65 


[image: image112.wmf]125 m

75 m
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D


Suatu lapangan berbentuk seperti gambar di atas, maka luasnya adalah … .

A. 0,9375 ha 

B. 9,375 ha 

C. 93,75 ha 

D. 937,5 ha 

124. Andi berangkat sekolah pukul 06.30 dan sampai di rumah lagi pukul 13.15, maka lama Andi meninggalkan rumah ada … jam. 

A. 6
[image: image113.wmf]4

1


B. 6
[image: image114.wmf]3

1


C. 6
[image: image115.wmf]2

1


D. 6
[image: image116.wmf]4

3


125. Hasil dari 5 ton + 5 kuintal + 5 pon + 5 ons adalah … kg. 

A. 5553

C. 5503

B. 5053

D. 5035

126. Besar sudut terkecil yang dibentuk oleh dua jarum jam pada gambar di bawah ini  adalah … .

[image: image1.wmf]a

169

625

=

-


A. 150o 

B. 142,5o 

C. 135o

D. 127,5o 

127. Bentuk  pecahan  campuran  dari 
[image: image117.wmf]9

77

adalah … .

A. 8
[image: image118.wmf]9

5


B. 8
[image: image119.wmf]9

7


C. 7
[image: image120.wmf]8

5


D. 7
[image: image121.wmf]9

7


128. Hasil dari 
[image: image122.wmf]3

2

5

4

+

adalah … .

A. 
[image: image123.wmf]15

8


B. 
[image: image124.wmf]8

6


C. 1
[image: image125.wmf]15

7


D. 1
[image: image126.wmf]15

5


129. Hasil dari 2
[image: image127.wmf]4

1

+ 3
[image: image128.wmf]2

1

 - 3
[image: image129.wmf]5

3

 adalah … .

A. 2
[image: image130.wmf]2

1


B. 2
[image: image131.wmf]10

3


C. 2
[image: image132.wmf]5

1


D. 2
[image: image133.wmf]20

3



[image: image134.wmf]
Banyak simetri lipat bangun di atas adalah … .

A. 4

B. 3

C. 2

D. 1

130. Hasil dari 6
[image: image135.wmf]3

2

 x 2
[image: image136.wmf]2

1

 adalah … .

A. 16
[image: image137.wmf]3

2


B. 15
[image: image138.wmf]6

2


C. 12
[image: image139.wmf]6

2


D. 12
[image: image140.wmf]5

3


A.


[image: image141.wmf]
C.


[image: image142.wmf]

B.


[image: image143.wmf]
D.


[image: image144.wmf]

Gambar di atas yang termasuk sudut tumpul adalah … .

A. A

C. B

B. C 

D. D 

131. Ajeng mempunyai pita panjangnya 17
[image: image145.wmf]2

1

m. Pita itu dipotong menjadi 5 bagian sama panjang, maka panjang masing-masing pita adalah … m. 

A. 3
[image: image146.wmf]5

1


B. 3
[image: image147.wmf]4

1


C. 3
[image: image148.wmf]3

1


D. 3
[image: image149.wmf]2

1


132. Suatu perkumpulan mempunyai 13
[image: image150.wmf]4

1

 lusin gelas. Jika 1 lusin = 12 biji, maka banyak gelas pada perkumpulan itu ada … biji. 

A. 160

B. 159

C. 158

D. 157 

133. Perhatikan grafik di bawah !


[image: image151.wmf]1
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Pasangan koordinat (3,6) pada gambar di atas ditunjukkan oleh titik … .

A. A

B. B

C. C

D. D 


[image: image152.wmf]B

A

C


Keliling bangun segitiga di atas adalah 30 cm. Jika panjang sisi AB ada 8
[image: image153.wmf]2

1

 cm, maka panjang sisi BC adalah … .

A. 10
[image: image154.wmf]4

3


B. 10
[image: image155.wmf]2

1


C. 10
[image: image156.wmf]4

1


D. 10
[image: image157.wmf]6

1



[image: image158.wmf]A

B
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D


Pada gambar di atas yang merupakan sumbu simetri ditunjukkan oleh garis putus … .

A. A

B. B

C. C

D. D

134. Hasil dari 
[image: image159.wmf]5

3

 x 
[image: image160.wmf]9

7

 : 
[image: image161.wmf]15

3

 adalah … .

A. 2

B. 2
[image: image162.wmf]3

1


C. 2
[image: image163.wmf]2

1


D. 3
[image: image164.wmf]3

1


135. Luas sawah Pak Hamid ada 3
[image: image165.wmf]4

3

 hm2. Luas sawah itu sama dengan … are. 

A. 375.000

B. 37500

C. 3750

D. 375 

136. Suatu papan berbentuk segitiga siku-siku. Panjang alasnya 12 cm dan tingginya 16 cm, maka luasnya ada … cm2. 

A. 96


C. 106

B. 182


D. 192 

137. Perhatikan gambar di bawah !


[image: image166.wmf]1
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Pasangan koordinat titik A adalah … .

A. (4, 2) 

B. (-4, 2) 

C. (4, -2) 

D. (2, 4) 

138. Panjang kertas folio 3
[image: image167.wmf]5

2

 dm dan lebar 2
[image: image168.wmf]10

1

dm, maka keliling kertas folio adalah … dm. 

A. 10
[image: image169.wmf]10

3


B. 10
[image: image170.wmf]5

4


C. 11

D. 11
[image: image171.wmf]2

1


139. Badu memiliki 3 ekor ikan lele dumbo, masing-masing beratnya 
[image: image172.wmf]3

1

kg, 
[image: image173.wmf]5

1

kg, dan 
[image: image174.wmf]6

1

kg, maka berat ketiga ikan lele itu adalah 

A. 
[image: image175.wmf]10

6

 kg

B. 
[image: image176.wmf]10

7

 kg

C. 
[image: image177.wmf]6

5

 kg

D. 
[image: image178.wmf]7

9

 kg

140. Husen mempunyai uang, setengah bagian untuk membeli buku dan sepertiga bagian untuk membeli pensil, maka sisa uang Husen yang masih adalah … bagian. 

A. 
[image: image179.wmf]4

1


B. 
[image: image180.wmf]5

1


C. 
[image: image181.wmf]6

1


D. 
[image: image182.wmf]7

1


141. Hasil dari 1
[image: image183.wmf]2

1

 hm2 + 1
[image: image184.wmf]2

1

 dam2 + 50 m2 adalah … are. 

A. 0,152

B. 1,52

C. 15,2

D. 152

142. Sebuah persegi mempunyai keliling 142 cm, maka panjang sisi persegi adalah … cm. 

A. 35
[image: image185.wmf]2

1


B. 35
[image: image186.wmf]4

3


C. 36
[image: image187.wmf]4

1


D. 36
[image: image188.wmf]2

1


143. Besar sudut masing-masing pada segitiga sama sisi adalah … .

A. 30o 


C. 45o 

B. 60o 


D. 90o

149. Lambang bilangan dari seratus satu ribu sebelas adalah … .

A. 110.101

B. 101.110 

C. 101.011

D. 100.110

150. Bilangan 550.055 jika ditulis dengan kata-kata adalah … .

A. lima ratus lima ribu lima ratus lima 

B. lima ratus lima puluh ribu lima puluh lima

C. lima ratus lima puluh lima ribu lima ratus lima 

D. lima ratus lima puluh ribu lima ratus lima 

151. Nilai  tempat  angka  7  pada bilangan 879.263 adalah … .

A. puluhan 

B. ratusan 

C. ribuan 

D. puluh ribuan 

152. Hasil kali dari 236 x 75 adalah … .

A. 17700 

B. 17600 

C. 16700 

D. 16600

153. Selisih  nilai  angka  2  pada  bilangan 123.928 adalah … .

A. 19980 

B. 19800 

C. 18000

D. 1800 

154. Tanda yang tepat untuk bilangan 245.876 … 254678 adalah … .

A. 
[image: image189.wmf]£


B. = 

C. > 

D. < 

155. Hasil dari 100.500 : 25 adalah … .

A. 4030 

C. 4020 

B. 420 

D. 402 

156. Amir  setiap  hari  Senin  menabung  sebanyak  Rp  750,00,  maka  banyak  tabungan  Amir  dalam   1 tahun adalah … (1 tahun = 52 minggu). 

A. Rp 40.000,00 

B. Rp 39.500,00 

C. Rp 39.000,00 

D. Rp 38.500,00 

157. Hasil dari 75000 – 19000 + 4 x 3500 adalah … .

A. 69.000


C. 69.500 

B. 70.000 


D. 71.000

158. Bentuk desimal dari 
[image: image190.wmf]8

3

adalah … .

A. 0,375 

B. 0,385 

C. 0,475 

D. 0,485

159. Pak Husen  membeli  3 tas sekolah dengan harga Rp 13.750,00 per tas. Jika ia membayar dengan 1 lembar uang lima puluh ribuan rupiah, maka ia mendapat kembalian sebesar … .

A. Rp 8.850,00 

B. Rp 8.750,00 

C. Rp 7.850,00 

D. Rp 7.750,00 

160. Hasil dari 302 – 292 adalah … .

A. 900 

B. 841

C. 61  

D. 59 

161. Hasil dari 
[image: image191.wmf]1024

 - 11 adalah … .

A. 24 

B. 23 

C. 22

D. 21 

162. Nilai tempat angka 5 pada bilangan 21,345 adalah … .

A. per seribuan 

B. per seratusan 

C. per sepuluhan 

D. per satuan 

163. Hasil dari 45 x 25 – 2500 : 50 x 4 adalah … .

A. 875 

B. 900 

C. 925 

D. 950 

164. Pak Hartawan menjual 32 ekor ayam potong laku Rp 240.800,00 maka harga 1 ekor ayam adalah … .

A. Rp 7.255,00  

B. Rp 7.525,00 

C. Rp 8.425,00 

D. Rp 8.525,00 

165. Besar sudut yang dibentuk oleh dua jarum  jam  pada gambar di bawah  adalah …..


[image: image192.wmf]
A. 125

B. 135

C. 145

D. 150



166. Besarnya sudut siku-siku adalah …..

A. 90

B. 180

C. 270

D. 280

167. Jumlah semua sudut dalam segitiga adalah … .

A. 45


B. 180

C. 270

D. 360

168. Perhatikan gambar !


[image: image193.wmf]C

A

B


Gambar di samping adalah gambar segitiga sama sisi ABC. Besar setiap sudutnya … 



A. 30


C. 45


B. 60


D. 90

169. Perhatikan gambar segitiga sama kaki di bawah. Jika besar sudut PQR 30O, maka besar sudut PRQ adalah …..


[image: image194.wmf]P

R

Q


A. 30

B. 45

C. 60

D. 75



170. Bentuk  desimal  dari  bilangan  
[image: image195.wmf]20

7

 adalah

A. 0,35


C. 0,45

B. 0,55


D. 0,75

171. Perhatikan gambar di bawah ini !


[image: image196.wmf]C

D

A

B


Gambar di atas yang merupakan sudut tumpul adalah ….

A. Sudut A

C. Sudut B

B. Sudut C


D. Sudut D

172. Sudut yang paling besar adalah …..

A


[image: image197.wmf]
C


[image: image198.wmf]

B


[image: image199.wmf]
D


[image: image200.wmf]

173. Bentuk pecahan campuran dari bilangan 
[image: image201.wmf]8

14

 adalah … .

A. 
[image: image202.wmf]8

5

1




B. 
[image: image203.wmf]4

3

1




C. 
[image: image204.wmf]4

1

2


D. 
[image: image205.wmf]8

1

2


174. Bentuk pecahan biasa dari bilangan 
[image: image206.wmf]6

3

5

    adalah …..

A. 
[image: image207.wmf]6

15




B. 
[image: image208.wmf]6

21




C. 
[image: image209.wmf]6

30


D. 
[image: image210.wmf]6

33


Tanda yang tepat untuk bilangan 34,56 … 36,45 adalah … .

A. 
[image: image211.wmf]£


B. < 

C. > 

D. = 

165. Selisih nilai angka 5 pada bilangan 54,54 adalah … .

A. 4,05 

B. 4,5 

C. 49,05

D. 49,5 

166. Perhatikan gambar !


[image: image212.wmf]A
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Luas gambar tersebut 784 cm2 maka panjang sisinya adalah … .

A. 26 cm 

B. 27 cm 

C. 28 cm 

D. 29 cm 

167. Hasil dari –35 + (-25) adalah … .

A. –60 

B. –10 

C. 10 

D. 60 

168. 
[image: image213.wmf]144

256

+

 = n, maka nilai n adalah … .

A. 20 

B. 21

C. 27 

D. 28 

169. Perhatikan diagram berikut !


[image: image214.wmf]n
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Nilai pada garis bilangan di atas adalah … .

A. –25 

B. –20 

C. –15 

D. –10 

170. Suatu  persegi panjang sisinya 36 cm. Luasnya adalah … .

A. 1186 cm2 

B. 1196 cm2

C. 1296 cm2

D. 1396 cm2 

171. Jumlah semua bilangan kuadrat yang kurang dari 50 adalah … .

A. 130 

B. 135 

C. 139 

D. 140 

172. Lawan dari bilangan (-5 + 5) adalah … .

A. 0

B. –5

C. 5

D. 10 

173. Hasil dari 2,55 + 25,5 adalah … .

A. 28,05 

B. 27,60 

C. 27,25 

D. 27,10 

174. Aminah mempunyai uang Rp 20.000,00. Untuk membayar buku matematika Rp 16.500,00 dan sisanya untuk membayar 4 buku tulis, maka harga 1 buku tulis adalah

A. Rp 925,00 

B. Rp 875,00 

C. Rp 825,00 

D. Rp 775,00 

175. Pecahan biasa dari 0,75 adalah … .

A. 
[image: image215.wmf]3

2


B. 
[image: image216.wmf]4

3


C. 
[image: image217.wmf]5

4


D. 
[image: image218.wmf]6

5


176. Hasil bagi dari 105.175 dengan 35 adalah … .

A. 35 

B. 305

C. 3005

D. 30005

177. Keliling suatu persegi yang sisinya 65 cm adalah … .

A. 130 cm 

B. 195 cm 

C. 250 cm 

D. 260 cm 

178. Hasil pengerjaan 62.824 : 8 adalah … .

A. 7.953

B. 7.853

C. 7.843

D. 6.863

179. 312 : 12 x 2 = … .

A. 13

B. 26

C. 42

D. 52

180. Ibu membeli 
[image: image219.wmf]4

1

 kuintal beras, 
[image: image220.wmf]2

1

 kuintal jagung, dan 15 kg kedelai. Berat belanjaan ibu semua ada … kg.

A. 90

B. 100

C. 865

D. 965

181. Nurul bangun tidur pukul 05.10. Seperempat kemudian ia mandi. Berapa sudut terkecil yang terbentuk saat Nurul mandi?

A. 19,5o

B. 17,5o

C. 15o

D. 12,5o

182. Hasil pengerjaan dari 
[image: image221.wmf]3

1

9

5
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18

-

 adalah… .

A.

[image: image222.wmf]6

4

6


B.

[image: image223.wmf]9

2

6


C.

[image: image224.wmf]6

4

5


D.

[image: image225.wmf]9
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5


183. 
[image: image226.wmf]=

10

3
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4

x

 … .

A. 

[image: image227.wmf]15

1


B.

[image: image228.wmf]15

2



C.

[image: image229.wmf]15

3


D.

[image: image230.wmf]15

4




184. Sawah Pak Yatno 
[image: image231.wmf]2

1

2

 ha dan 
[image: image232.wmf]4

3

1

 ha. Sawah tersebut diberikan kepada anak pertama 
[image: image233.wmf]4

1

2

 ha dan sisanya diberikan anak kedua. Berapa ha sawah yang diterima anak kedua?

A. 

[image: image234.wmf]4

1

1

 ha

B.

[image: image235.wmf]4

3

1

 ha

C. 2 ha

D. 
[image: image236.wmf]4

1

2

 ha

185. Sebuah truk dapat mengangkut 
[image: image237.wmf]4

1

12

 ton beras. Bila ada 8 truk maka beras yang terangkut … .

A.

[image: image238.wmf]4

1

96

 kg

B.

[image: image239.wmf]2

1

96

 kg

C. 97

D. 98

186. Tanah  pekarangan Pak Hindun luasnya 786,15 m2. Tanah tersebut dibagi sama rata kepada tiga anaknya. Bagian setiap anak adalah … .

A. 262,05 m2

B. 262,5 m2

C. 263,05 m2

D. 263,5 m2

187. Seorang pedagang membeli 
[image: image240.wmf]2

1

11

 kw beras dengan harga Rp 225,00/kg dan 
[image: image241.wmf]2

1

7

 kw jagung dengan harga Rp 1.500,00/kg. Pedagang tersebut membayar dengan 4 lembar uang ratus ribuan. Berapa rupiah uang kembalinya?

A. Rp 39.750,00

C. Rp 38.750,00

B. Rp 29.750,00

D. Rp 28.750,00

188. Persegi panjang mengalami satu simetri, jika telah diputar sejauh … .

A. 
[image: image242.wmf]4

1

putaran 

B. 
[image: image243.wmf]2

1

putaran 

C. 
[image: image244.wmf]3

1

putaran 

D. 1 putaran 

189. Yang memiliki satu simetri lipat adalah bangun … .

A. persegi, lingkaran 

B. trapesium, belah ketupat

C. lingkaran, trapesium 

D. layang-layang, segi tiga sama kaki 

190. Ruang UKS yang berukuran 4 x 5 m dipasang ubin yang berukuran 20 x 20 cm. 

Jumlah ubin yang yang diperlukan adalah … .

A. 50 biji 

B. 500 biji 

C. 5.000 biji 

D. 50.000 biji 

191. Luas segitiga dapat diselesaikan dengan rumus di bawah ini, kecuali… .

A. alas x 
[image: image245.wmf]2

1

tinggi

B. 
[image: image246.wmf]2

 x tinggi

alas


C. 
[image: image247.wmf]2

1

alas x tinggi 

D. alas x tinggi 

192. Luas bangun di bawah adalah … .


[image: image248.wmf]25 cm

20 cm


A. 200 cm2

B. 250 cm2

C. 400 cm2

D. 450 cm2

193. Luas segitiga di bawah ini adalah … .


[image: image249.wmf]F

E

D


A. 3 satuan

C. 4 satuan 

B. 6 satuan

D. 8 satuan 

194. 2,3 hm2 + 2,3 dam2 + 2,3 m2 = … m2. 

A. 23232,3

B. 2323,23

C. 232,323

D. 23,2323

195. Luas segitiga 253 cm2. Jika alas 23 cm maka tingginya … cm. 

A. 11 cm 

B. 21 cm 

C. 22 cm 

D. 23 cm 

196. Pak Joyo memiliki pekarangan berbentuk persegi panjang yang panjang sisinya 12,5 m. 

Luas pekarangan Pak Joyo adalah … .

A. 146,25 m2 

B. 147,25 m2 

C. 155,25 m2 

D. 156,25 m2 

197. Luas persegi panjang 120 cm2, panjang 12 cm. Keliling persegi panjang adalah … .

A. 12 cm 


C. 24 cm 

B. 40 cm 


D. 44 cm 

198. Lambang bilangan dari ”empat ratus dua ribu enam puluh lima” adalah … .

A. 400.265

B. 402.065 

C. 402.650

D. 420.065

199. Nilai tempat angka 8 pada lambang bilangan 805.792 adalah … .

A. ratus ribuan 

B. puluh ribuan 

C. ribuan 

D. ratusan 

200. Jumlah nilai angka 6 pada lambang bilangan 670.652 adalah … .

A. 670.600 

C. 670.650 

B. 600.600 

D. 600.650 

201. Jumlah siswa SD Angkasa 205 anak, setiap siswa menabung Rp 1.750,00 per bulan. Banyak tabungan SD Angkasa setiap bulan ada … .

A. Rp 378.750,00 

B. Rp 368.750,00 

C. Rp 358.750,00 

D. Rp 348.750,00

202. 

[image: image250.wmf]x

...

76

489



A. 37.164

B. 37.264 

C. 38.164 

D. 38.264

203. 45 x 20 x 36 = … .

A. 33.400 

B. 32.400 

C. 31.400 

D. 30.400 

204. Selisih nilai angka 7 pada lambang bilangan 708.675 adalah … .

A. 697.530 

B. 797.530 

C. 799.930 

D. 699.930 

205. Seorang pedagang membeli 210.300 kg beras yang kemudian disalurkan ke–12 Koperasi sama banyak. Maka bagian setiap Koperasi adalah … . 

A. 17.545 kg 

B. 17.535 kg 

C. 17.525 kg 

D. 17.515 kg 

206. Hasil pengerjaan dari 15+25x16 adalah … .

A. 415 

B. 515 

C. 540 

D. 640 

207.  (450 + 275) x (315 – 295) = … .

A. 12.500 

B. 13.500 

C. 14.500 

D. 15.500 

208. 152 + 252 = … .

A. 750 

B. 850 

C. 1400 

D. 1600 

209. Bilangan kuadrat antara 100 sampai 200 adalah … .

A. (100, 121, 144, 169, 196) 

B. (100, 125, 144, 169, 196) 

C. (121, 144, 169, 196) 

D. (125, 144, 169,196) 

210. 272 – 232 = … .

A. 200 

B. 300

C. 400

D. 500

211. 
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+

 = … .

A. 57 

B. 59 

C. 61 

D. 71 

212. 
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400

+

 = … .

A. 35

B. 25 

C. 20 

D. 15 

213. Pecahan desimal yang senilai dengan 
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 adalah … .

A. 0,125 

B. 0,375

C. 0,625 

D. 0,875

214. 4,28 + 12,5 = n.  n adalah … .

A. 16,78 

B. 16,88 

C. 6,53 

D. 5,53 

215. 28,7 – 1,92 = n, n adalah … .

A. 26,88 

B. 26,78 

C. 9,5 

D. 0,95 

216. Sebuah truk dapat memuat 7,25 ton beras. 

Bila ada 13 truk, maka berat semua muatannya ada … .

A. 9425  ton 

B. 942,5 ton 

C. 94,25 ton 

D. 9,425 ton 

217. Pada bilangan 5,468 yang menempati nilai perseratusan adalah … .

A. 5

B. 4

C. 6

D. 8

218. Luas segitiga ABC adalah … .
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A. 160 cm2 

B. 112 cm2 

C. 88 cm2 

D. 80 cm2 

219. Luas persegi KLMN di bawah adalah … .

A. 60 cm2 

B. 112,5 cm2 

C. 225 cm2 

D. 275 cm2 
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220. Luas persegi panjang ABCD di bawah adalah … .
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A. 523 cm2

B. 513 cm2

C. 102 cm2 

D. 92 cm2 

221. Keliling sebuah persegi 144 cm. 

Panjang sisi persegi tersebut adalah … .

A. 12 cm 

B. 14 cm 

C. 36 cm 

D. 46 cm 

222. Tanah pekarangan Pak Agus berbentuk persegi panjang dengan panjang 45 meter dan kelilingnya 150 meter.  Maka lebar lebar pekarangan Pak Agus ada … . 

A. 30 m 

B. 35 m 

C. 52,5 m 

D. 105 m 

223. 7 ton + 12 kuintal = … kg. 

A. 190 

B. 1900 

C. 8200

D. 9200 

224. 5 kg + 5 pon + 5 ons = … gram. 

A. 8000 

B. 5550

C. 800

D. 555

225. Sebuah museum sudah berumur 3 abad lebih 4 windu 5 tahun. 

Umur museum tersebut … tahun. 

A. 345 

B. 341

C. 337 

D. 333

226. 5 dasawarsa + 5 lustrum + 5 windu =     … tahun. 

A. 115 

B. 120 

C. 125 

D. 130 

227. Sekarang pukul 11.15, maka 90 menit yang lalu pukul … .

A. 10.25 

B. 09.85 

C. 09.55

D. 09.45 

228. Kedua jarum jam tersebut menunjukkan pukul 04.45. 

Sudut terkecil yang terbentuk oleh kedua jarum jam tersebut adalah … .

A. 125,5o 

B. 127,5o 

C. 129,5o 

D. 131,5o 
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230. Ibu membeli 4
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[image: image296.wmf]3

2

+ 3
[image: image297.wmf]3

1

 : 2
[image: image298.wmf]2

1

= … .

A. 8

B. 7

C. 6

D. 5
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237. Dalam gudang terdapat 7
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[image: image305.wmf]2

1
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1

ton. Berapa kali truk tersebut mengangkut barang-barang tersebut agar habis ? 

A. 8

B. 7

C. 6

D. 5

238. 100.001 dibaca … .

A. seratus ribu satu

B. seribu Satu

C. sejuta Satu

D. seratus juta Satu

239. Pada bilangan 40.313 angka 1 mempunyai nilai tempat … .

A. satuan

B. puluhan
C. ribuan

D. ratusan

240. 
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Hasil kali kedua bilangan itu adalah … .

A. 214.406

B. 214.407
C. 214.408

D. 241.406

241. Susi membawa piring sebanyak 215 buah. Jika piring harganya Rp. 1.250,- maka ibu harus membayar … .

A. Rp. 281.140,-

B. Rp. 281.250,-
C. Rp. 281.150,-

D. Rp. 282.250,-

242. Untuk membangun sebuah toko diperlukan 17.500 batu bata. Jika tersedia batu bata sejumlah 87.500 buah. maka bisa digunakan untuk membuat toko sebanyak … .

A. 5

B. 6
C. 7

D. 8

243. Pak Engkus membeli 4 ekor kambing dengan harga Rp. 650.000,- / ekor. Pak Engkus juga membeli 8 ekor ayam dengan harga Rp. 24.000,- maka Pak Engkus harus membayar sebesar … .

A. Rp. 2.725.000,-

B. Rp. 2.624.000,-


C. Rp. 2. 824.000,-

D. Rp. 2.804.000,-



244. 6 x ( 52 : 311 +13.809 ) : ( 8.521 – 8.376 ) = … .

A. 2.736

B. 2.836
C. 2.936

D. 2.956

245. Angka 5 pada bilangan berikut yang mempunyai nilai tempat perseratus adalah … .

A. 5,1

B. 1,5
C. 1,65

D. 6, 625

246. 0,5 … 0,005.

Untuk membuat kalimat menjadi benar harus digunakan tanda … .

A. <

B. =
C. >

D. 
[image: image308.wmf]£



247. Selisih antara bilangan 0,18 dengan 1,8 adalah … .

A. 1,72

B. 1,82
C. 1,62

D. 1,92

248. Ibu membagi seloyang kue untuk 8 anak. Setiap anak mendapat seperdelapan bagian. Seperdelapan bila ditulis dengan desimal adalah … .

A. 1,8

B. 0,25
C. 0,125

D. 0,250

249. 0,75 bila ditulis dalam bentuk pecahan biasa menjadi … .

A. 
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250. Kusnanto memiliki tali sepanjang 0,75 meter. Agus memiliki tali sepanjang 0,25 meter. Jatmika memiliki tali sepanjang 0,5 meter. Panjang tali mereka seluruhnya … .

A. 2 meter

B. 2,5 meter
C. 1,5 meter

D. 7,5 meter

251. Hari Selasa anak kelas lima yang tidak masuk karena sakit ada 10%, yang izin 5%. Maka anak yang masuk hanya … persen.

A. 105

B. 150
C. 85

D. 95

252. 671274 : 6 = … .

A. 111.979

B. 111.989
C. 111.879

D. 111.779

253. (6.752 – 5.845) x (2.662 : 22) = … .

A. 107.977

B. 109.947
C. 109.477

D. 109.747

254. Lawan dari –125 adalah … .

A. 
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B. –521
C. 521

D. 125

255. 
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, P adalah … .

A. 10

B. 11
C. 9

D. 12

256. Luas bangun di bawah adalah … .
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257. Kakek memiliki tanah berbentuk persegi dengan sisi 12 m. Jika tanah kakek dibelah menjadi 2 segitiga yang sama, maka segitiga itu memiliki luas … .

A. 144 m2

B. 92 m2
C. 82 m2

D. 72 m2

258. Regu Mawar membuat sebuah persegi atas 4 tongkat. jika luas persegi 13.225 cm2, maka panjang tongkat adalah … .

A. 145 cm

B. 135 cm
C. 125 cm

D. 115 cm

259. Luas seluruh bangun di samping adalah … .
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260. Luas daerah yang berbayang – bayang adalah .. .
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261. Pak Hadi mempunyai tanah panjangnya 20 m dan lebarnya 15 m. Luasnya adalah … .

A. 300 m2

B. 315 m2
C. 150 m2

D. 250 m2

262. Sawah Pak Iskandar berbentuk persegi. Jika diketahui panjangnya 65 m dan lebarnya 35m. Maka kelilingnya adalah … .

A. 200 m

B. 150 m
C. 100 m

D. 125 m

263. Nama bilangan dari 490.505 adalah … .

A. empat ratus sembilan ribu lima ratus lima.

B. empat ratus sembilan puluh ribu lima ratus lima puluh.

C. empat ratus sembilan puluh ribu lima ratus lima puluh.

D. empat ratus sembilan ribu lima ratus lima puluh.

264. Lambang bilangan dari tiga ratus satu ribu sembilan puluh tiga adalah … .

A. 301.093

B. 301.903
C. 310.093

D. 310.903

265. Nilai tempat angka 3 pada lambang bilangan 402.350 adalah … .

A. ratus ribuan

B. ribuan
C. ratusan

D. puluhan

266. Sebuah karung beratnya 47,5 kg, bila 127 karung beratnya … kg

A. 7.132,5 kg

B. 7.032,5 kg
C. 6.132,5 kg

D. 6.032,5 kg

267. Hasil perkalian antara 729 x 56 adalah … .

A. 40.824

B. 41.824
C. 40.724

D. 41.724

268. Luas persegi panjang di bawah ini adalah … .


                                    1470 cm

               1750 cm
A. 2.672.500

B. 2.572.500

C. 2.472.500

D. 2.372.500



269. Dalam gudang terdapat 1.170 karung beras. Sebuah truk dapat mengangkut 65 karung. Jadi truk tersebut mengangkut … kali.

A. 18

B. 17
C. 16

D. 19

270. Ayah mempunyai uang Rp 6.250.000,00 dibagikan kepada 5 orang anaknya. Jadi bagian tiap anak adalah … .

A. Rp 2.250.000,00

B. Rp 1.350.000,00

C. Rp 1.250.000,00

D. Rp 1.150.000,00

271. 4 x 5 + 750 : 5 – n = 1.000 n adalah … .

A. 150

B. 250
C. 350

D. 450

272. 5180 – 1.000 : 8 + 4 x 55 + m = 5.000. 

m adalah … .

A. 375

B. 325
C. 275

D. 225




273. 92 + 72 = 100 + p. P adalah … .

A. 30

B. 25
C. 20

D. 15

274. Berat Budi 40 5/9 kg, setelah sakit sekarang tinggal 37 2/18. Maka susutnya … kg.

A. 2 4/9

B. 3 4/9
C. 4 4/9

D. 5 4/9

275. Berat A = 40½ kg, B = 20¾ dan C = 30 3/8

A. 90 3/8

B. 91 3/8
C. 90 5/8

D. 91 5/8

276. Pecahan desimal dari 11 11/25 adalah … .

A. 11,11

B. 44,11
C. 44,44

D. 11,44

277. Bilangan 5 adalah kebalikan dari bilangan … .

A. -5

B. +5
C. –10

D. +10

278. Pak Ali mempunyai 1½ kw pupuk urea, 2 3/5 kw pupuk NPK, kemudian digunakan ¾ kw pupuk urea dan 1½ pupuk NPK. Maka sisanya tinggal … kw.

A. 17/20

B. 1 17/20
C. 2 17/20

D. 3 17/20

279. Keliling persegi panjang 18 dm. Jika lebarnya 3 dm, maka luasnya … dm2.

A. 18

B. 21
C. 54

D. 324

280. Gambar jam di bawah jika jarum panjang pada posisi angka 6, maka jarum pendek yang benar ditunjukkan oleh huruf … .
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281. Sebuah kebun berbentuk persegipanjang dengan ukuran luas 270 m2. Jika kebun tersebut mempunyai lebar 9 m. maka bila dibuatkan pagar keliling tanpa besi sambungan.

A. 78

B. 780


C. 7.800

D. 8.700



282. Sebuah segitiga mempunyai alas 16 cm dan tinggi 8 cm. Luasnya … .

A. 64 Cm2

B. 64 dm2
C. 640 Cm2

D. 6.400 Cm2

283. Gambar jam di bawah yang benar menunjukkan pukul 7.45 adalah pada huruf oleh huruf … .
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A. A

B. B
C. C

D. D

284. Km2, Ca2, Hm2, a, dm2 adalah ukuran/ satuan … 

A. panjang

B. berat
C. tinggi

D. rendah

285. Luas sebuah segitiga 50 dm2.

Panjang alasnya 10 dm, Tinggi … dm.

A. 5 dm

B. 5 dm2
C. 10 dm

D. 10 dm2

286. Luas persegipanjang di bawah adalah … .
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287. Luas lingkaran di atas adalah … .
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270. Nama bilangan dari 490.505 adalah … .

A. empat ratus sembilan ribu lima ratus lima.

B. empat ratus sembilan puluh ribu lima ratus lima puluh.

C. empat ratus sembilan puluh ribu lima ratus lima puluh.

D. empat ratus sembilan ribu lima ratus lima puluh.

271. Lambang bilangan dari tiga ratus satu ribu sembilan puluh tiga adalah … .

A. 301.093

B. 301.903
C. 310.093

D. 310.903

272. Nilai tempat angka 3 pada lambang bilangan 402.350 adalah … .

A. ratus ribuan

B. ribuan
C. ratusan

D. puluhan

273. Sebuah karung beratnya 47,5 kg, bila 127 karung beratnya … kg

A. 7.132,5 kg

B. 7.032,5 kg
C. 6.132,5 kg

D. 6.032,5 kg

274. Hasil perkalian antara 729 x 56 adalah … .

A. 40.824

B. 41.824
C. 40.724

D. 41.724

275. Luas persegi panjang di bawah ini adalah … .


                                    1470 cm

               1750 cm
A. 2.672.500

B. 2.572.500

C. 2.472.500

D. 2.372.500



276. Dalam gudang terdapat 1.170 karung beras. Sebuah truk dapat mengangkut 65 karung. Jadi truk tersebut mengangkut … kali.

A. 18

B. 17
C. 16

D. 19

284. Ayah mempunyai uang Rp 6.250.000,00 dibagikan kepada 5 orang anaknya. Jadi bagian tiap anak adalah … .

A. Rp 2.250.000,00

B. Rp 1.350.000,00

C. Rp 1.250.000,00

D. Rp 1.150.000,00

285. 4 x 5 + 750 : 5 – n = 1.000 n adalah … .

A. 150

B. 250
C. 350

D. 450

286. 5180 – 1.000 : 8 + 4 x 55 + m = 5.000. 

m adalah … .

A. 375

B. 325
C. 275

D. 225

287. 92 + 72 = 100 + p. P adalah … .

A. 30

B. 25
C. 20

D. 15

288. Berat Budi 40 5/9 kg, setelah sakit sekarang tinggal 37 2/18. Maka susutnya … kg.

A. 2 4/9

B. 3 4/9
C. 4 4/9

D. 5 4/9

289. Berat A = 40½ kg, B = 20¾ dan C = 30 3/8

A. 90 3/8

B. 91 3/8
C. 90 5/8

D. 91 5/8

290. Pecahan desimal dari 11 11/25 adalah … .

A. 11,11

B. 44,11
C. 44,44

D. 11,44

291. Bilangan 5 adalah kebalikan dari bilangan … .

A. -5

B. +5
C. –10

D. +10

292. Pak Ali mempunyai 1½ kw pupuk urea, 2 3/5 kw pupuk NPK, kemudian digunakan ¾ kw pupuk urea dan 1½ pupuk NPK. Maka sisanya tinggal … kw.

A. 17/20

B. 1 17/20
C. 2 17/20

D. 3 17/20

293. Keliling persegi panjang 18 dm. Jika lebarnya 3 dm, maka luasnya … dm2.

A. 18

B. 21
C. 54

D. 324

294. Gambar jam di bawah jika jarum panjang pada posisi angka 6, maka jarum pendek yang benar ditunjukkan oleh huruf … .


[image: image325.wmf]12

6

9

3

1

2

4

5

7

8

10

11

A

B

C

D


A. A

B. B

C. C

D. D



295. Sebuah kebun berbentuk persegipanjang dengan ukuran luas 270 m2. Jika kebun tersebut mempunyai lebar 9 m. maka bila dibuatkan pagar keliling tanpa besi sambungan.

A. 78

B. 780


C. 7.800

D. 8.700



296. Sebuah segitiga mempunyai alas 16 cm dan tinggi 8 cm. Luasnya … .

A. 64 Cm2

B. 64 dm2
C. 640 Cm2

D. 6.400 Cm2

297. Gambar jam di bawah yang benar menunjukkan pukul 7.45 adalah pada huruf oleh huruf … .
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E. A

F. B
G. C

H. D

298. Km2, Ca2, Hm2, a, dm2 adalah ukuran/ satuan … 

A. panjang

B. berat
C. tinggi

D. rendah

299. Luas sebuah segitiga 50 dm2.

Panjang alasnya 10 dm, Tinggi … dm.

A. 5 dm

B. 5 dm2
C. 10 dm

D. 10 dm2

300. Luas persegipanjang di bawah adalah … .
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A. 6

B. 10

C. 12

D. 20

301. Luas lingkaran di atas adalah … .
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